

Ústí nad Labem 22. 1. 2020

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 k podlimitní veřejné zakázce s názvem „Londýnská-oprava konstrukce chodníku – 1 etapa“.

Statutární město Ústí nad Labem (dále jen „zadavatel“) obdrželo dne **22. 01. 2020** žádost o vysvětlení zadávací dokumentace na veřejnou zakázku s názvem „**Londýnská-oprava konstrukce chodníku – 1 etapa**“, uveřejněnou dne **14. 01. 2020** na profilu zadavatele. Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje k výše uvedené veřejné zakázce následující vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz účastníka č. 1:

Dobrý den,

Na základě zveřejněné výzvy žádáme o Zadávací dokumentaci k podání nabídky na veřejnou zakázku s názvem : „Londýnská-oprava konstrukce chodníku – 1. etapa“

Prosíme o zadávací dokumentaci a projektovou dokumentaci, v co možná nejkratším termínu.

S pozdravem

Dotaz účastníka č. 2:

Děkuji vám za odpověď. Je tam jen výzva, výkaz výměr a přílohy (krycí list, čestné prohlášení, nákres a SoD), ale zadávací technická dokumentace tam není. Předpokládám, že se tedy vychází jen z výkazu výměr.

S pozdravem

Odpověď zadavatele č. 1:

Zadavatel odkázal účastníka řízení na profil zadavatele.

Odpověď zadavatele č. 2:

Zadávací dokumentace podlimitní veřejné zakázky „Londýnská-oprava konstrukce chodníku – 1. etapa“ neobsahuje projektovou dokumentaci ani technickou dokumentaci. Uveřejněná zadávací dokumentace předmětné zakázky na profilu zadavatele je kompletní.

Zadavatel dále upozorňuje, že žádost o vysvětlení zadávací dokumentace byla zadavateli doručena po lhůtě vymezené pro tyto žádosti dle čl. 15 Výzvy k podání nabídky. Zadavatel dále nebude poskytovat odpovědi na žádné dotazy vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

.....
Ing. Aneta Tínková, v. r.
referentka oddělení veřejných zakázek
právního odboru Magistrátu města Ústí nad Labem